
最新请爱护我们的地球英语 爱护我们的
地球活动方案(精选8篇)

文明礼仪是社会进步的标志，是一个文明社会公民的基本素
质。当今社会，面对多样化的文明礼仪规范，我们应该如何
选择和遵守，是我们总结的难点。以下是小编为大家整理的
文明礼仪典型案例，希望对大家提供一些参考和指导。

请爱护我们的地球英语篇一

1、知道地球是人类和动植物共同的家园,了解人与环境的依
存关系。

2、初步了解地球目前所遭受的人为破坏及其严重后果。

3、了解垃圾分类的方法。

4、进行环保宣传的行动。

5、能在情景中，通过实验完成对简单科学现象的探索和认知，
乐于用自己的语言表达所发现的结果。

1、《爱护我们的地球》ppt、《水危机》视频。

2、环保宣传签名海报。彩笔若干。

3、供孩子分类的多种"垃圾"。

4、"环保小卫士"的'爱心贴纸若干。

(一)欣赏地球美丽的风景。

1、欣赏电动地球仪和地球上美丽风景的图片。



2、看了这些图片你感受到地球上那些地方是很美的?

3、观看课件,了解地球是人类和动植物共同的家园、

(二)继续观看课件，了解地球正在遭受的种种危害。

1、地球怎么了?(土地、森林、海洋的变化)

2、生病的地球遇到的灾难。

3、是什么让地球变成这样的?了解各种污染给地球带来的变
化。(光污染、空气污染、土地污染、动物被滥杀、垃圾污染、
水污染)

4、观看关于水污染的视频。

5、污染产生产生了地球的"温室效应"。

(三)介绍日常生活回收垃圾的方法;

1、可回收的。

2、厨余垃圾的。

3、有毒的。

4、其他垃圾。

(四)接龙游戏：为地球治病的方法。

小朋友已经想出了许多治病的办法，需要我们平时在生活中
去注意做，才能让地球的病好得快点。我们还要再去找更多
的好办法来帮住地球治病，让大家把地球的病一起治好，好
吗?我提议我们的环保小卫士在爱护地球的纸上签上自己的名
字，让更多的小朋友和大朋友都知道，也让他们一起来做环



保的卫士吧!

一次科学活动的开始，应该来自幼儿已有的经验，一次科学
活动的结束，并不是真正的结束，应使幼儿有进一步的探索
可能，成为获取经验的开始。幼儿是学习的主人，所以我们
老师要尽其所有、创设各种学习环境，让幼儿能够用眼看、
用耳听、用嘴说、用脑思考，全身心地积极地投入到探究中
去，给幼儿自由展现的空间。让幼儿在游戏中、快乐中获得
知识，学得经验。

请爱护我们的地球英语篇二

人类只有一个地球。地球就是我们可爱的“家”!让我们携起
手来，为我们的地球家园缔造一个美好的明天吧!下面是小编
为大家收集关于爱护我们的地球演讲稿，欢迎借鉴参考。

或许地球的变化人们还没有怎么在意，但我们周围的环境确
乎是渐渐变差了。

水源变差了，一个个池塘，一个个水库，一个个湖泊，由清
澈见底变得乌黑发臭。这全是工厂的的“杰作”，工厂中将
污水排入清澈的河流，工厂将垃圾倒入水中。水上漂满了垃
圾，充满了细菌，你说这样的水源还好吗?由于水源变差，植
物枯萎，虾鱼死了人类也缺少生活用水。

树木少了，人类不顾一切伐木，一块块大地露出了黄沙，水
立刻流入黄沙中。大风吹垮了人类的家园，洪水淹没了人类
的家园。

矿藏少了。人类只顾开采矿产，根本没有考虑矿产用完之后
的后果。现在煤、石油、天然气、石墨、石膏、硫磺等矿物
已经紧缺。矿物是被埋在地下的植物，用了亿万年的高温高



压才形成。人类用完矿产后，要想在短时间内再次得到那是
不可能的。

地球终于发怒了，什么“麦莎”“海棠”一个接一个地向人
类挑战来了，人类失败了。印度洋大海啸也夺去了无数人的
生命。

我想向人们大声呼吁：“爱护地球吧!这是我们共同的家园，
爱护地球吧!这是我们共同的母亲!”

各位老师，同学们，大家好!

20xx年10月15日航天员杨利伟和家人通电话时激动地
说，“我——看到我们美丽的家了”，这来自太空的声音，
感动了多少中国人、多少外国人呀。然而，今天，当我们再
次面对“我们美丽的家”时，我们还能够说什么呢?蓝色的天
空，曾经是生活中多么绚丽的一道风景，如今，在灰色的围
困中，洁净的天空成为人们梦萦的一种渴望。面对日益严重
的大气污染，仰望天空，你，还能说什么呢?知道一个叫草坝
场的小村子吗?那个地方曾经是青山环抱，绿水长流，多美的
一个地方啊!可是，村里人谁也没有意识到环境重要，他们毁
林开荒，乱砍滥伐，森林渐渐不见了，小溪渐渐干了，井水
渐渐枯了。如今，这再也看不到青山，再也见不到绿水了，
村里人用很少的水洗脸，然后留着洗脚，最后还小心翼翼地
把水倒在一个大缸里……留着浇地呀……这是自然对他们的
惩罚，这是地球对他们的报负啊!

同学们，人类只有一个地球。地球就是我们可爱的“家”!让
我们携起手来，为我们的地球家园缔造一个美好的明天吧。
谢谢大家!

同学们，大家好!

“地球”，一个我们赖以生存的星球，正是它以母亲博大的



胸怀养育了我们，包容了我们，我们的生命才得以延续，人
类才得以生存繁衍。地球是我们的恩人，我们应该好好回报
它。但是，一些人非但不感恩地球，还恩将仇报，犯了许多
严重的错误，给我们的地球造成了极大的创伤。

由于人类的无知，不懂得爱护动物，不懂得物种间的相互依
赖关系。造成了一些动物物种的彻底灭绝，或是其他动物的
泛滥成灾，严重地破坏了地球的生态平衡。而且，人类生活
中产生的大量废气、废水、垃圾等不断地排放到环境中，破
坏了臭氧层。而有将近三分之一的人类因为空气过敏与感染
各种疾病，严重影响身体健康。

人类对自然资源不合理利用或掠夺性利用，例如：盲目开荒，
滥砍森林、草原超载等，都严重破坏了地球的自然环境，使
地球生态平衡失调。地球回报给人们的是土地不断沙漠化，
空气污染，一系列一系列的灾难，如地震、海啸、洪水、泥
石流、台风都是人类自己造成的。人类呀，你该醒悟了吧。

同学们，为了我们自己，为了我们的子孙后代，为了全世界，
全人类，让我们大家携起手来保护我们的地球吧!

谢谢大家!

请爱护我们的地球英语篇三

各位老师，同学们：

大家好！

节约用水，人人有责。可谁做到这一点呢？我敢肯定世界上
有97%的人没做到这一点。为什么对这项工作不支持呢？因为
他们不知道水有多么重要，多么宝贵！他们以为水是取之不
尽、用之不竭的，浪费一点有什么关系？下面我和大家谈谈



水的重要性。

世界上淡水量不多，但由于大量的淡水在寒冷的南北两极和
终年积雪的高山一带，所以我们人类能直接使用的淡水就很
有限了。据科学家的研究，认为人不吃饭可活十天，但不喝
水却只能活三至五天。从这里可以看出，水是多么重要了。
可有些人明知淡水不多，还浪费，像这样下去，我们的子子
孙孙会怎样生活呢？到那时，最后一滴水将是人类的眼泪！
所以节约用水是每个公民应有的职责，但是现在浪费水的现
象依然比较普遍。中国，是世界上12贫国之一，淡水资源不
到世界人均水量的1/4;666个城市中有400多个缺水，其中130
个城市严重缺水，直接经济损失每年达2300亿元。每年受旱
农田32亿亩，约有5000万人和3000万头牲畜面临水荒。如果
一个水龙头1秒钟漏掉一滴水，一年便会漏掉360吨水。

长期以来，人们普遍都认为水是“取之不尽，用之不竭”的。
他们不但不爱惜水，而且任意浪费挥霍。其实我国的水资源
的人均占有量并不丰富，地区分布并不均匀，年内变化莫测，
年际差别非常之大，再加上污染，使水资源更加紧缺，所以
自来水也是来之不易的。

节约用水，人人有责。只要大家都注意节约用水，水荒才会
远离我们，我们的生活才会安定、和谐;环境才会优美、舒适。
我们青少年明白这个道理后，一定要自己身体力行才行！

水是生命的泉源，是农业的命脉，是工业的血液。节约用水，
利在当代，功在当秋！为了避免更多的水荒，请珍惜每一滴
水！我希望人类能拿出实际行动来弥补过去的过失，好好保
护有限的淡水资源，让子孙后代也能过上幸福美好的生活。

请爱护我们的地球英语篇四

珍惜土地，关爱家园，六月二十五日是全国土地日。土地是



人类的母亲，可是我们有没有想到，如果我们不保护地球土
地的话，那么地球就会早一天毁灭。如果家园被大家无情破
坏，美的生活将消失在我们眼前。

人们，赶快觉悟吧！再这样下去，人类终于会毁灭的`。地球
是我们共同的家园，是我共同的家园，保护地球是我们的责
任，我们应该保护我们美丽的家园。不能让他受到破坏。我
们应该从现在开始，手拉手，共创美好家园为了子孙后代安
宁的生活，为了我们的家园更加美好。让我们共同携起手来，
为保护环境、拯救地球而积极行动，为我们的地球缔造出一
个绿色的明天。

请爱护我们的地球英语篇五

活动目标

1.知道地球是人类和动植物共同的家园,了解人与环境的依存
关系。

2.初步了解地球目前所遭受的人为破坏及其严重后果。

3.了解垃圾分类的方法。

4.进行环保宣传的行动。

5.能在情景中，通过实验完成对简单科学现象的探索和认知，
乐于用自己的.语言表达所发现的结果。

材料准备

1.《爱护我们的地球》ppt、《水危机》视频。

2．环保宣传签名海报。彩笔若干。



3.供孩子分类的多种“垃圾”。

4．“环保小卫士”的爱心贴纸若干。

活动过程：

（一）欣赏地球美丽的风景。

1、欣赏电动地球仪和地球上美丽风景的图片。

2．看了这些图片你感受到地球上那些地方是很美的？

3．观看课件,了解地球是人类和动植物共同的家园.

（二）继续观看课件，了解地球正在遭受的种种危害。

1．地球怎么了？（土地、森林、海洋的变化）

2.生病的地球遇到的灾难。

3．是什么让地球变成这样的？了解各种污染给地球带来的变
化。（光污染、空气污染、土地污染、动物被滥杀、垃圾污
染、水污染）

4.观看关于水污染的视频。

5.污染产生产生了地球的“温室效应”。

（三）介绍日常生活回收垃圾的方法；

1.可回收的。

2.厨余垃圾的。

3.有毒的。



4．其他垃圾。

（四）接龙游戏：为地球治病的方法。

小结：

小朋友已经想出了许多治病的办法，需要我们平时在生活中
去注意做，才能让地球的病好得快点。我们还要再去找更多
的好办法来帮住地球治病，让大家把地球的病一起治好，好
吗？我提议我们的环保小卫士在爱护地球的纸上签上自己的
名字，让更多的小朋友和大朋友都知道，也让他们一起来做
环保的卫士吧！

教学反思：

一次科学活动的开始，应该来自幼儿已有的经验，一次科学
活动的结束，并不是真正的结束，应使幼儿有进一步的探索
可能，成为获取经验的开始。幼儿是学习的主人，所以我们
老师要尽其所有、创设各种学习环境，让幼儿能够用眼看、
用耳听、用嘴说、用脑思考，全身心地积极地投入到探究中
去，给幼儿自由展现的空间。让幼儿在游戏中、快乐中获得
知识，学得经验。

请爱护我们的地球英语篇六

回忆起当年的家乡环境，是那样令人赏心悦目和心旷神怡：
水，清澈见底，鱼儿在自由自在游来游去，干净得可以跳下
去尽情的游泳嘻戏，渴了甚至可以去喝一口甜甜的河水;两人
合抱的大树随处可见，茂盛得夏天站在树底下晒不到一点太
阳;还有碧绿的草地、鲜艳的花儿、清新的空气和自由飞翔的
各种鸟儿，一切的一切都没有一点污染，真是美丽极了。

可是现在的环境已经和以前截然不同了：水再也没有以前的
那样清了，没有了小鱼小虾，只看见浑浊的泥沙，还散发着



一股难闻的气味。空气灰朦朦的，让人有透不过气的感觉。
有些厂家把不经过处理的废气、废水和垃圾随便的排放到大
气、河海湖塘和土壤，常年累月的排放和扩散，影响了人类
的生活和生物的生长，比如说把废水排到河海湖塘里，就会
有大量的鱼虾会死亡，排放到农田里，庄稼就会枯萎，没有
好收成。现在，在我们的家园，几乎没有一个镇、一个乡，
甚至一个角落不被污染。

为了我们的家园，我们从现在开始就要注意保护好环境，我
们要向人们宣传保护环境的意义，唤醒人们保护环境的意识。
并养成良好的习惯，从身边的点点滴滴小事做起：绝不随手
乱丢垃圾，而将垃圾送到指定的地点;将拆开的包装盒、旧瓶
子，废弃的纸箱等一一收集起来，发挥充分的想象力和创造
力，使生活废弃物重新组合成一件有价值的新物品;养花植树，
美化环境，不吃青蛙，保护野生动物…..让我们不懈努力，
珍惜自己的家园，一定会拥有一个更加美丽、更加繁荣的家
园!

请爱护我们的地球英语篇七

“善待地球就是善待自己，拯救地球就是拯救未来”这是一
句从小就知道的谚语，可如今，谁能说自己从小就善待地球
了呢？可是随着我对地球的了解及近年来的灾难，我发誓：
要保护地球！

地球是人类赖以生存的家园，孕育了人类生命的母亲，她是
那么亲切，那么和蔼。向人们慷慨的贡献出自己的资源和能
量，她是那么伟大、无私。可人类为了满足自己贪婪的心，
不断地破坏她，毫无节制的摧毁她，地球一次又一次地向人
们发出声嘶力竭的呼救。

1+1=2，一棵树+一棵树=一片森林。3月12日，我和几个同学



相约一同亲手栽下几棵树苗。现在，树苗一天天长大了，它
能为保护地球出一份力了，“树木拥有绿色，地球才有脉
搏”。我们在周末或节假日，都会去看望那些小树苗，为它
浇水、除草，现在，小树长高了，叶子绿了。。。。。。又
可以为地球多贡献一份力量了。

多种一棵树，世界上就多一片绿色。可是，有些人不但不种
树，还任意砍伐树木。在一些小餐馆，用树木制成的一次性
筷子随处可见，这种筷子不但对人体有害，还砍伐了多少无
辜的树木呀！想到这儿，我仿佛看到了一个个树木被砍过后
的情景：光秃秃的一片，很是凄凉；许多的小鸟无处可栖。。
。。。。

在这里，我建议，请大家在饭后茶余，有闲暇时间的.时候，
不要老呆在家里上网、看电视。希望大家走出家门，多到户
外活动，节约电源，多种树、多种些花绿化我们的环境。人
离不开花草，就像婴儿离不开母亲的怀抱一样。

真正检验我们对环境的贡献不是言辞，而是行动。虽然现在
做得只不过是一些微小的事情，但我坚信，要是我们人人有
责任心，从我做起，从小事做起，携手保护我们的家园，共
建美好地球。

请爱护我们的地球英语篇八

同学们，我们只有一个地球，所以请爱戴我们的地球吧，关
于2017世界地球日作文内容详情如下。

2017世界地球日作文：我们的美好家园

诗人艾青有这样一句诗：“为什么我的眼里常含着泪水，因
为我对这片土地爱地深沉!”同学们，人类只有一个地球，地
球就是我们可爱的“家”!我们要在地球上安居乐业，就要爱



护地球，保护环境，维持生态平衡。虽然我们不能象太阳那
样光芒四射，那么，就像一颗星星，只要我们能用微弱的星
光去点缀地球这片美丽地天空，那我们就是最耀眼的星。

同学们，我们现在就要从身边一点一滴的小事做起，多植树
造林，爱护周围的一草一木，不捕猎小动物，看到垃圾就捡
起来，同时，还要号召我们身边的每一个人为保护环境而做
出应有的贡献。虽然我们还会遇到各种各样的问题，甚至依
然还有恶行存在，但我坚信，在以后的日子里，只要我们努
力，就会逐渐修复地球母亲的肌肤，润泽她的心肺，装扮她
美丽的容颜，让她重现健美的身姿!

山不孤独水不孤独，所以水绕着山;梦不孤独心不孤独，所以
梦把心牵住;树不孤独鸟不孤独，所以鸟在树上住;我们不能
让水孤独，不能让心孤独，更不能让鸟孤独!同学们，让我们
树立起时代责任感，着眼身边，立足校园吧!多弯弯腰，捡捡
果皮纸屑，首先是不要随地乱扔乱丢;多走几步，不要穿越绿
化带。相信，绿色一定会再次围绕在我们身旁!

同学们，为了让我们的家园更加美丽，就让我们携起手来，
为我们的地球家园缔造一个美好的明天吧。“勿以恶小而为
之，勿以善小而不为”，行动起来吧，从我做起，从小事做
起，从身边做起，从现在做起!今天播下一份绿色的种子，明
天就会收获一片蓝天!


